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ВСТУП 
 

Актуальність навчальної дисципліни та її необхідність та роль у 

підготовці фахівців. Для сучасного юриста важливим є не тільки  знання основ 

доктрини сучасного права, а володіння поглибленими знаннями актуальної 

практики судів найвищої інстанції й міжнародних судів. Особливо такі знання 

необхідні випускникам сучасної магістратури, які претендують на зайняття 

посад які вимагають високого рівня компетенцій та навичок. Судова практика, 

що склалася в процесі правозастосування вищими судовими інстанціями 

дозволяє максимально засвоїти належні навички правозастосування та 

забезпечує синергію між отриманими теоретичними знаннями та практичними 

навичками. То того ж знання саме проблематики процесуального права дозволяє 

випускнику магістратури володіти певним чином прогностичною функцією і 

розуміти перспективу правозастосовчої діяльності в кожному конкретному 

випадку. 

Метою навчальної дисципліни поглибленні знань здобувачів вищої 

освіти другого (магістерсього) рівня щодо змісту норм процесуального права 

через вивчення практики їхнього застосування судами. 

 Завданнями навчальної дисципліни є:  

-урозуміння значення правових висновків у юридичній практиці; 

-засвоєння специфіки застосування норм цивільного, господарського, 

адміністративного, кримінального процесуального права у судовій практиці;  

-урозуміння особливостей визнання неконституційними окремих 

положень процесуального законодавства;  

-знанні провідних аспектів дотримання прав та свобод учасників 

кримінального процесу в контексті практики Європейського суду з прав людини;  

-вивченні особливостей співробітництва з Міжнародним кримінальним 

судом. 

Предметом навчальної дисципліни є є теоретичні, законодавчі та 

практичні проблеми застосування судами норм процесуального права 

Об’єкт навчальної дисципліни є актуальна на даний момент 

проблематика застосування процесуального законодавства судовими 

інстанціями. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна 

дисципліна визначено в табл. 1. 

Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 
Результати навчання Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач вищої освіти 

ПРН 1.  ЗК 1, ЗК 2,  ЗК 8, ЗК 10, СК 3, СК 4, СК 5, СК 

6, СК 9, СК10, СК 15, СК 18 

ПРН 2.  ЗК 1, ЗК3, ЗК4, ЗК7, ЗК8, ЗК 9, ЗК 10, СК1, 

СК2, СК3, СК4, СК5, СК7, СК12. 

ПРН3.  ЗК3, ЗК4, ЗК 5, СК5, СК15, СК 18. 
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ПРН 4.  ЗК1, ЗК2, ЗК6, ЗК 10,  СК 13, СК 14 

 

ПРН 5 СК 2, СК 3, СК 4, СК 6 

ПРН 6.  ЗК2, ЗК 3, ЗК8, СК1, СК5, СК6, СК10, СК15, 

СК18 

ПРН 7.  ЗК1, ЗК 8, СК1, СК5, СК6, СК 10, СК18 

ПРН 8.  ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК4, ЗК10, СК1 , СК5, СК6, 

СК9, СК10, СК15, СК 18 

 ПРН 9.  ЗК2, ЗК 4, ЗК6, ЗК7, СК8, СК11,СК12 

ПРН 10.  ЗК5, СК2,СК3, СК4, СК6,СК12 

ПРН 11. ЗК1, СК3, СК5, СК8, СК9, СК10, СК 15,     

СК 16, СК18  

ПРН 12.   ЗК1, ЗК3, ЗК4, ЗК6, ЗК10, СК2, СК3, СК6, 

СК 14, СК15, СК16 

ПРН 13.  ЗК1, ЗК2, СК5, СК8, СК10, СК11, СК15, 

СК16, СК18 

ПРН 14.  ЗК1, ЗК2, ЗК6, ЗК8, СК1, СК3, СК5, СК7,  

СК 8, СК10, СК12, СК13, СК15, СК16, СК18 

ПРН 15.  ЗК4,ЗК8, СК1, СК2, СК3, СК5, СК7, СК8, 

СК9, СК10, СК11, СК12, СК13, СК16, СК17, 

СК18  

ПРН 16.  ЗК1, ЗК 5, ЗК7, ЗК 9, СК1, СК2, СК3, СК4, 

СК5, СК13, 

ПРН 17.  ЗК2, ЗК4, ЗК7, СК1, СК3, СК5, СК9, СК15, 

СК18 

ПРН18. ЗК2, ЗК4, ЗК7, СК3, СК5, СК15, СК16, СК18 

 

де, ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання  

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, включаючи 

наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та 

перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що 

постають з цього дослідження, аргументувати висновки. 

ПРН 5. Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради 

Європи) усно і письмово. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв'язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності. 
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ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих 

послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з 

правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальні функції суб’єктів правозастосування 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування 

у різних сферах професійної діяльності 

ПРН 18. Використовувати передові знання і методики для розв’язання складних задач 

у процесі правового забезпечення господарської діяльності. 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення,  

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті,  

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних 

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях, правової невизначеності. 

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України,  

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні.  

СК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових 

систем з правовою системою України,  

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також 

кримінальної юстиції.  

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію.  

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 
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СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного 

та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування.  

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів 

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативноправових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.  

СК 16. Здатність до кваліфікації правопорушень, що виникають під час здійснення 

господарської діяльності.  

СК17. Здатність консультувати щодо виникнення, зміни та припинення договірних 

відносин у сфері господарської діяльності.  

СК 18. Вільно готувати процесуальні та інші документи правового характеру, які 

забезпечують захист прав суб’єктів господарювання. 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

Тема 1. Правові висновки Верховного Суду щодо застосування норм 

цивільного процесуального права 

Правові позиції Верховного Суду з питань застосування принципу 

неприпустимості зловживання процесуальними правами у цивільних справах. 

Правові позиції Верховного Суду з питань забезпечення права брати участь у 

судовому засіданні. Правові позиції Верховного Суду з питань відшкодування 

витрат на професійну правничу допомогу. Правові позиції Верховного Суду у 

сфері виконавчого провадження. Правові позиції Верховного Суду щодо 

юрисдикції спорів про відшкодування шкоди (збитків). Правові позиції 

Верховного Суду щодо застосування позовної давності. Правові позиції 

Верховного Суду з питань застосування заходів забезпечення позову. 

 

Тема 2. Правові висновки Верховного Суду щодо застосування 

норм господарського процесуального права. 

Правові позиції Верховного Суду з питань застосування принципу 

неприпустимості зловживання процесуальними правами у господарських 

справах. Правові позиції Верховного Суду з питань забезпечення права брати 

участь у судовому засіданні. Правові позиції Верховного Суду з питань 

відшкодування витрат на професійну правничу допомогу. Правові позиції 
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Верховного Суду з питань апеляційного оскарження у господарському 

судочинстві. Правові позиції Верховного Суду щодо юрисдикції спорів, які 

виникають з корпоративних правовідносин. 

 

Змістовий модуль 2. Особлива частина 

 

Тема 3. Правові висновки Верховного Суду щодо застосування 

норм адміністративного процесуального права 

Правові позиції Верховного Суду з питань застосування принципу 

неприпустимості зловживання процесуальними правами у адміністративних 

справах. Правові позиції Верховного Суду з питань забезпечення права брати 

участь у судовому засіданні. Правові позиції Верховного Суду з питань 

відшкодування витрат на професійну правничу допомогу. Правові позиції 

Верховного Суду з приводу оскарження актів, дій чи бездіяльності суб'єктів 

владних повноважень. Правові позиції Верховного Суду з питань доказування в 

адміністративному судочинстві. Правові позиції Верховного Суду щодо 

застосування процесуальних строків в адміністративному судочинстві. 

 

Тема 4. Визнання неконституційними окремих положень 

процесуального законодавства 

Рішення Конституційного Суду у справах визнання 

неконституційними окремих положень цивільного процесуального. Рішення 

Конституційного Суду у справах визнання неконституційними окремих 

положень господарського процесуального законодавства. Рішення 

Конституційного Суду у справах визнання неконституційними окремих 

положень адміністративного процесуального законодавства. Рішення 

Конституційного Суду у 18 справах визнання неконституційними окремих 

положень кримінального процесуального законодавства. 

 

 

Тема 5. Правові висновки Верховного Суду щодо застосування 

норм кримінального процесуального права. 

Правові позиції Верховного Суду з питань застосування принципу 

неприпустимості зловживання процесуальними правами у кримінальних 

справах. Правові позиції Верховного Суду з питань забезпечення права брати 

участь у судовому засіданні. Правові позиції Верховного Суду з питань 

відшкодування витрат на професійну правничу допомогу. Правові позиції 

Верховного Суду з окремих питань проведення досудового розслідування. 

Правові позиції Верховного Суду щодо допустимості доказів у кримінальному 

провадженні. Правові позиції Верховного Суду щодо правил подання та 

розгляду апеляційних скарг у кримінальному судочинстві. Правові позиції 

Верховного Суду з питань застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження. Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним 

судом. 
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Тема 6. Дотримання прав та свобод учасників кримінального процесу в 

контексті практики Європейського суду з прав людини. 

Місце практики Європейського суду з прав людини у забезпеченні дотримання 

прав та свобод учасників кримінального процесу. Рішення Європейського суду з 

прав людини, що стосуються досудового розслідування у кримінальних справах 

(«Leas проти Естонії»); «Якуба проти України»; «Doorson проти Нідерландів»; 

«Van Mechelen та інші проти Нідерландів»; «Rowe та Davis проти Сполученого 

Королівства». Рішення Європейського суду з прав людини, що стосуються 

поводження із людиною й дотримання її прав і свобод протягом кримінальної 

справи («Гулян проти Вірменії» від 20 вересня 2018 року; «Горовенки та Бугара 

проти України» від 12 січня 2012 року; «Уржанов проти України» від 14 грудня 

2017 року; «Луценко проти України (№ 2)» від 21 жовтня 2015 року; тощо). 

 

Тема 7. Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом 

Обсяг і порядок співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 

Консультації з Міжнародним кримінальним судом. Передання кримінального 

провадження в рамках співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 

Виконання прохання Міжнародного кримінального суду про надання допомоги. 

Виконання Міжнародним кримінальним судом функцій на території України. 

Тимчасова передача особи до Міжнародного кримінального суду для проведення 

процесуальних дій. Запити (прохання) до Міжнародного кримінального суду. 

Особливості затримання осіб, які розшукуються Міжнародним кримінальним 

судом або стосовно яких надійшло прохання Міжнародного кримінального суду 

про тимчасовий арешт або про арешт і передачу. Передача особи до 

Міжнародного кримінального суду у спрощеному порядку. Виконання рішень 

Міжнародного кримінального суду. 

 

Тема 8. Відшкодування шкоди завданої внаслідок збройної агресії проти 

України. 

  Законодавство, що передбачає процедуру відшкодування шкоди, що 

настала внаслідок збройної агресії проти України. Юрисдикція. Відповідач. 

Проблемні питання. 

 

Перелік практичних (семінарських) занять / завдань за навчальною 

дисципліною наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) занять / завдань 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Правові висновки 

Верховного Суду щодо 

застосування норм цивільного 
процесуального права. 

1.Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань застосування принципу неприпустимості 

зловживання процесуальними правами у цивільних 

справах.  

2. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань забезпечення права брати участь у судовому 
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засіданні.  

3. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань відшкодування витрат на професійну правничу 

допомогу.  

4. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду 

щодо застосування позовної давності. 

5.Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань застосування заходів забезпечення позову. 

6. Пошук трьох інших правових позицій Верховного 

Суду України щодо застосування норм цивільного 

процесуального права та доповіді на практичному 

занятті щодо їх змісту та особливостей застосування на 

практиці. 

 

Тема 2. Правові висновки 

Верховного Суду щодо 

застосування норм господарського 

процесуального права 

1.Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань застосування принципу неприпустимості 

зловживання процесуальними правами у 

господарських справах.  

2. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань забезпечення права брати участь у судовому 

засіданні.  

3. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань відшкодування витрат на професійну правничу 

допомогу.  

4. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду з 

питань апеляційного оскарження у господарському 

судочинстві.  

5. Охарактеризуйте правові позиції Верховного Суду 

щодо юрисдикції спорів, які виникають з 

корпоративних правовідносин. 

 

Тема 3. Правові висновки 

Верховного Суду щодо 

застосування норм 
адміністративного процесуального 

права. 

1.Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо виборчого процесу та референдуму. 

2. Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо реєстрації актів цивільного стану. 

3.Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо спорів у сфері зайнятості. 

4.Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо доступу до публічної інформації. 

5.Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо охорони здоров’я. 

6.Охарактеризуйте правові позиції Верховного суду України 

щодо дорожнього руху 

7. Охарактеризуйте сутність і особливості поліцейських 

заходів 

8. Охарактеризуйте порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

9. Охарактеризуйте складання протоколу про 

адміністративне правопорушення 

10. Охарактеризуйте складання постанови про 

адміністративне правопорушення. 
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Тема 4. Визнання 

неконституційними окремих 
положень процесуального 

законодавства. 

1.Рішення Конституційного Суду України щодо визнання 

неконституційними окремих положень кримінального 

процесуального законодавства 

2.Рішення Конституційного Суду України щодо визнання 

неконституційними окремих положень господарського 

процесуального законодавства 

3.Рішення Конституційного Суду України щодо визнання 

неконституційними окремих положень цивільного 

процесуального законодавства 

4.Рішення Конституційного Суду України щодо визнання 

неконституційними окремих положень адміністративного 

процесуального законодавства 

Тема 5. Правові висновки 

Верховного Суду щодо 
застосування норм кримінального 

процесуального права. 

1.Постанови Пленуму Верховного Суду з кримінальних 

справ. 

2.Позиції Верховного суду щодо застосування норм 

кримінального процесуального права. 

3.Забезпечення прав і свобод особи відповідно до правових 

позицій Верховного Суду. 

4.Проблеми початкового етапу досудового розслідування. 

5.Актуальні проблеми слідчих (розшукових) дій. 

6.Проблеми застосування запобіжних заходів. 

7.Практика рішень Європейського Суду з прав людини 

стосовно України 

Тема 6. Дотримання прав та 

свобод учасників кримінального 

процесу в контексті практики 
Європейського суду з прав 

людини. 

1.Вплив Рішень ЄСПЛ на здійснення кримінального 

правосуддя. 

2.Рішення ЄСПЛ з питань пов’язаних із досудовим 

розслідуванням. 

3.Рішення ЄСПЛ щодо застосування запобіжних заходів і 

тримання під вартою 

4.Рішення ЄСПЛ з питань пов’язаних із судовим процесом. 

5.Рішення ЄСПЛ щодо порушення прав людини під час 

кримінального провадження.  

6.Розумні строки в контексті рішень ЄСПЛ. 

7.Дотримання прав та свобод учасників кримінального 

процесу в контексті практики Європейського суду з прав 

людини. 

8.Рішення ЄСПЛ в контексті реалізації права на захист 

Тема 7. Особливості 

співробітництва з Міжнародним 

кримінальним судом. 

1.Історія створення Міжнародного кримінального суду 

2.Юрисдикція Міжнародного кримінального суду 

3.Співробітництво України і Міжнародного кримінального 

суду. 

4.Проблемні моменти у діяльності Міжнародного 

кримінального суду. 

5.Огляд рішень Міжнародного кримінального суду 

 

Тема 8. Відшкодування 

шкоди завданої внаслідок 

збройної агресії проти 

України. 

 

Законодавство, що передбачає процедуру відшкодування 

шкоди, що настала внаслідок збройної агресії проти 

України. Юрисдикція. Відповідач. Проблемні питання. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 
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3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 2. Виконання домашнього завдання. Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи 

Тема 3. Виконання домашнього завдання. Виконання 

індивідуального науково-дослідного завдання. 

Тема 4. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 5. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 6. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. 

Тема 7. Виконання домашнього завдання. Виконання 

індивідуального науково-дослідного завдання. 

Тема 8. Виконання домашнього завдання. Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи 
 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як: 

Словесні (лекція, лекція-діалог (Тема 1,2,3,4,5,6,7), проблемна лекція (Тема 

1,2,3,4,5,6,7). 

Практичні (практична робота (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8, Творчі роботи 

здобувачів (Теми 3, 6). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
 

Система оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів вищої 
освіти враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни 
передбачають лекційні, практичні заняття, а також виконання самостійної 
роботи. 

 Оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів вищої освіти 
здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою, яка передбачає такі 
контрольні заходи:  
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- поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час 
проведення практичних занять і оцінюється сумою набраних балів 
(максимальна сума - 100 балів; мінімальна сума, що дозволяє здобувачу вищої 
освіти складати залік, - 60 балів);  

- модульний контроль, що проводиться у формі контрольної роботи як 
проміжний міні-екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного 
контролю за відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку 
результатів навчання здобувача після вивчення матеріалу з логічно завершеної 
частини дисципліни - змістового модуля;  

- підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі заліку, 
відповідно до графіку освітнього процесу. Поточний контроль знань 
здійснюється на практичних заняттях шляхом оцінювання правильності 
виконання теоретичних та ситуаційних завдань.  

Максимальна кількість балів за правильність виконання практичних 
завдань -40 балів.  

Крім того, поточний контроль включає перевірку успішності виконання 
самостійної роботи (реферату - індивідуального науково-дослідного завдання – 
у кількості 2 шт.) - максимально 10 балів за кожне завдання (загалом до 20 
балів).   

Модульний контроль у формі контрольної роботи, яка включає тестові 
завдання та практичні ситуації, що проводиться 2 рази за семестр. 
Максимальний бал, який здобувач може отримати за кожну модульну 
контрольну роботу 20 балів (загалом до 40 балів).  

Семестровий контроль: залік. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

сумуванням всіх балів, отриманих під час поточного контролю. 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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